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Orthographe

Ex 3 p 149
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e Les champs que cultive ce fermier donnent du blé.

RS

e Lapolice et la gendarmerie menent ensemble I'enquéte.

7~ ¢ N\ N

e Lalongue ascension que commencent les alpinistes les emmeéne au sommet du mont

Blanc.

RS

e L'histoire et la géographie m'intéressent beaucoup.

£\

e Les haricots verts sont les légumes que préfere Amandine.

N

e Les pompiers ? Steven les admire énormément !
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Mesure

Ex1p87

Arrosoir : 5 L

Gourde : 2 |

Ex 2 p 87
a) 3L=3000mL

40 dL = 4 000 mL
5cL=50mL

b) 1L2dL=1200mL
1L3cL=1030mL
3dL5mL =305 mL

Problémes

Ex1p181

Tasse : 10 cLL
Verre : 20 cL

Baignoire : 150 L

40:25:20 ;10N ; 4E; 35;4E ;3N 2E; 4s ;2E.

Mardi 9 juin

L dL cL mL
3 0 0 0
4 0 0 0
5 0
1 2 0 0
1 0 3 0
3 0 5
8 7 6 5[ 9
8 1 | 973
6 6
- 6 3
3 5
-2 7
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Lexique

Ex5 p67

a) Pascal feuilleta distraitement les pages du quotidien, puis reposa le journal pour boire son
café.

b) Depuis quelques jours, une de mes canines bougeai. Courageusement, j'ai fini par tirer sur
la dent branlante pour I'arracher.

c) Nous venions de prendre le diner et, comme chaque soir apres le repas, ma grand-meére me
prenait sur ses genoux pour me raconter une histoire ou un conte.

d) Le lézard hésita et sortit de son refuge. Il repéra aussitot le corbeau qui était prét ale
dévorer. Brusquement, le petit reptile s'enfuit.

Numération

Ex3plll

a)

2—

Les 2 segments ont la méme longueur. >

b)

Les 2 segments n'ont pas la méme longueur. ———————»>

oy
A
N |

Grammaire

Ex 11p 89

a) Le médecin répond avec précision aux questions.

b) Les patients répondent avec précision au médecin.



Jeudi 11 juin

Calcul
6 6 4
7 7 4
5 5 3
7 8 9 6
X 7 8 6
4 7 3 7 6
+ 6 3 1 6 8 O
+ b5 2 7 2 0 O
6 2 0 6 2 H5 6
Grammaire
Ex 12 p 89

a) Les clients se dirigent vers la sortie.

b) Le vendeur se dirige vers les clients.

Les clients se dirigent vers le vendeur.

Géométrie

Ex1p147

a) A:

parallélépipede rectangle ou pavé droit

: parallélépipede rectangle ou pavé droit
: cone

cylindre

: boule
: pyramide

Orthographe

Ex 2 p 146

Je I'emmene a la gare tous les mercredis.
La voiture a accéléré.
Tu I'emméneras demain matin a la mer.

L'accélération de cette voiture est impressionnante.

Je t'emmenerai a la cueillette des mirabelles.
Peux-tu m'emmener chez Suzette ?

La voiture verte accélere.

Je l'ai emmené au cinéma.
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Vendredi 12 juin

Calcul
5 3 7
6 3 8 1 0 7 3 9| 9
5 2 6 - 9 1193
1 0 7 3 9 1 7
X 8 9 7 - 9
7 5 1 7 3 8 3
+ 9 6 6 5 1 0 - 8 1
+ 8 5 9 1 2 0 O 2 9
9 6 3 2 8 8 3 - 2 7
2
Lexique

Pour commencer p 53

e Nous nous sommes trompés de route : il faut faire demi-tour.
Cet oiseau qui a une large tache rouge sous le bec s'appelle un rouge-gorge.
Ce soldat qui porte le drapeau de son régiment s'appelle le porte-drapeau.
Cet immeuble qui semble toucher le ciel s'appelle un gratte-ciel.

e pont-levis, nu-pied, cure-dent, belle-mére, saute-mouton.

Numération

Activités de recherche p 122
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6 4 2 2
6bonds:—=—+—=1+—
4 4 4 4
7 4 3 3
7bonds:—=—+—=1+—
4 4 4 4
9 8 1 1
9bonds:—=—+— =2 +—
4 4 4 4
10 8 2 2
10bonds:— =—+— =2 +—
4 4 4 4
Orthographe
Ex 3 p 147

e Peux-tu fenir ma veste un instant ?

e Eveet Thierry se tiennent par la main.
e Vous tenez a réussir vos examens.

e Tl répete toujours la méme chose.

e Répétez tous apres moi !

e TIls ont répété leur sketch.

e Jene le répéterai plus |

e Vous comprenez I'espagnol ?



Probléemes

Ex 2 p 181

Le parcours se termine sur le

Codage le plus court :



